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Aufgabe 1 (8 Punkte)

Beweisen Sie den Satz von PASCAL in dem Fall, dass die Geraden F und G parallel sind.

Aufgabe 2 (4 Punkte)

Beweisen Sie den sogenannten Scherensatz. Gegeben seien zwei verschiedene Geraden F, G
sowie paarweise verschiedene Punkte a, c, a′, c′ ∈ F \ G und b, d, b′, d′ ∈ G \ F. Zeigen Sie,
dass aus a ∨ b ‖ a′ ∨ b′, b ∨ c ‖ b′ ∨ c′ und c ∨ d ‖ c′ ∨ d′ folgt a ∨ d ‖ a′ ∨ d′.

Aufgabe 3 (4 Punkte)

Sei K ein endlicher Körper mit q Elementen. Zeigen Sie, dass es in K2 genau q3(q− 1)(q2− 1)
Dreiecke gibt.

Aufgabe 4 (2 Punkte)

Seien α, β, γ ∈ R mit α + β + γ = 1 gegeben. Zu jedem Dreieck a, b, c ∈ R2 werden Punkte
a := αa + βb + γc, b := αb + βc + γa, c := αc + βa + γb erklärt. Zeigen Sie, dass dann
sabc = sabc gilt.


